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RARITÄTEN, MAGNUMFLASCHEN, EINZELFLASCHEN 
____________________________________________ 

 

Weißwein 

Deutschland – Rheinhessen – Wagner Stempel 
 
Silvaner Siefersheim (Kellernr.101) 0.75l 45.00 

Kräftiges Bukett von Williamsbirnen und Mirabellen, saftige Fruchtnoten,  
elegante und klare Säurestruktur. 
 

 

Rotwein 

Deutschland – Pfalz – Metzger  
 
2013 Pinot Noir Prago (Kellernr. 601) 1.50l 110.00 
Rubinrot, typisch rotbeerige Frucht, reife Kirschen und etwas Tabak.  

 

Österreich – Burgenland – Kollwentz  
 
2011 Blaufränkisch Point (Kellernr. 203) 0.75l 80.00 
Kraftvoll, kernig, intensive Aromen wie Brombeere, Schwarzkirsche,  
leichtes Holzaroma, schönes Tannin.  
 
2012 Steinzeiler (Kellernr. 204) 0.75l 90.00 
Aromatik von Wacholder, Cassis, Heidelbeere, feine Röstaromen,  
im Barriquefass ausgebaut. 
 
2012 Eichkogel  
(Blaufränkisch, Zweigelt) (Kellernr. 602) 1.50l 90.00 
In kleinen Eichenfässern ausgebaut, würzige Beerenfrucht,  
samtig am Gaumen.  
 
 

Italien – Südtirol – Ansitz Waldgries 
 
2012 Lagrein Mirell (Kellernr. 603) 1.50l 118.00 
Dunkles purpurrot, intensives Bukett von Kirschen, schwarzen Früchten  
und Gewürzen. Dicht, elegant und kraftvoll mit deutlichen Tanninen. 
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SEKT & SCHAUMWEINE 
____________________________________________ 

 

Frankreich 

Henri Kieffer 
 
Crémant Blanc de Blancs (Kellernr. 402) 0.75l 40.00 
 

Rivarosé 
 
Riva rosé brut Prestige (Kellernr. 403) 0.75l 36.00 
 

Tarani 
 

Piu Frizzante Bianco Hausmarke (Kellernr. 404) 0.75l 15.90  

 

Deutschland  

Horst Sauer  
 
Just Secco Rosé (Kellernr. 401) 0.75l 40.00 
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WEISSWEINE 
____________________________________________ 

 

Deutschland 

Franken 

 

Horst Sauer 
 

Riesling VDP Ortswein (Kellernr. 108) 0.75l 29.00 
Leichte Fruchtnoten von Mandarine, Aprikose und Mango.  
Sehr präsente Säure.  
 

Silvaner Sehnsucht (Kellernr. 109) 0.75l 49.00 
Aromen von reifen Früchten wie Apfel, Birne & Quitte,  
feingliedriges Holzaroma. 
 

Silvaner Am Lumpen GG (Kellernr. 110) 0.75l 62.00 
Nur die besten Trauben werden für dieses große Gewächs verwendet.  
Typische Aromen nach Birnen und frisch gemähtem Gras, ergänzt  
durch fruchtige Stachelbeere und würzige Minze.  
 

 

Rheinhessen 
Wagner Stempel 
 
Riesling Kabinett halbtrocken (Kellernr. 111) 0.75l 34.00 
Hellgelbe Farbe, Aromen nach Weinbergpfirsich, Aprikose  
und einem Hauch Lavendel.  
 

Riesling Porphyr (Kellernr. 112) 0.75l 45.00 
Goldgelbe Farbe, feine Noten von Weinbergpfirsich,  
Aprikose und Holunderblüten.  
 

Becker Landgraf 
 
Weißburgunder Muschelkalk (Kellernr. 146) 0.75l 42.00 
Duft mineralisch-würzig geprägt, am Gaumen mit fantastischem Biss  
und cremiger Substanz zugleich, mit herausragender Frische und Finesse.  
Es dominieren Apfel, Birne und Wiesenkräuter sowie nussige Aromen. 
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Rheingau 

Robert Weil 
 
Riesling Kiedrich Turmberg (Kellernr. 114) 0.75l 49.00 
Hellgelb mit smaragdgrünen Reflexen. Feinfruchtige Aromen von  
Pfirsich, Maracuja und Stachelbeere. Elegant mineralischer Ton,  
animierende Fruchtsäure.  
 

Riesling Kiedrich Klosterberg (Kellernr. 115) 0.75l 49.00 
Hellgelb im Glas, Aromen erinnern an reife Pfirsiche, Aprikosen  
und Nektarinen. Feurige Mineralität. 
 

Riesling Kiedrich Gräfenberg GG (Kellernr. 113) 0.75l 64.00 
Rheingauer Spitzenlage, strahlendes Hellgelb, Duft nach gelbem Steinobst,  
ergänzt durch präsente Schiefernote. Am Gaumen intensiv und saftig,  
aber auch frisch & mineralisch. 

 

 

Nahe 
Dönnhoff 
 
Riesling QbA Gutswein (Kellernr. 116) 0.75l 28.00 
Pikant und verspielt, am Gaumen feinste Anklänge von weißen Pfefferkörnern  
und einer leichten, trinkanimierenden Bitternote. Im Abgang merklicher  
Kalkstein und ungemein präzise Mineralikstruktur. 
 

Riesling Kreuznacher Kahlenberg  
Erste Lage (Kellernr. 117) 0.75l 44.00 
Am Gaumen eine beeindruckend schöne Schiefernote, Jod und  
weißbeerige Früchte wie Johannisbeeren und Zitrusnoten.  
Zieht sich sehr lange im Abgang. 

 

 

 

 

 

 



All unsere Weine sind Prädikatsweine und enthalten Sulfite. 6 
 

Pfalz 

Von Winning 
 
Sauvignon Blanc 1 (Kellernr. 118) 0.75l 39.00 
In der Nase ungemeine Eleganz und Finesse, mit einem Hauch feinster, frischer  
Würze. Am Gaumen leicht rauchig, direkt mit intensivem Zug nach hinten,  
der von einer saftigen Säure unterstützt wird, reifer, gelber Apfel  
und wieder Quitte, und zum Ende eine zarte Cremigkeit. 
 

Riesling „Ungeheuer“ GG (Kellernr. 119) 0.75l 70.00 
Aromen von hellen Pfirsichen, aber auch Ananas und Exotik,  
schmeckt nach süßer, pinker Grapefruit nebst Mandarine, Orange,  
schönem reifen Boskoop-Apfel, traumhafter, durchaus präsenter Säure,  
eingebettet in Holz bleibt er lang und intensiv. 
 

Riesling Win Win (Kellernr. 141) 0.75l 29.00 
Schöne Struktur aus Zitrusaromen, cremige Birne, leicht salzige Mineralität. 

 

Österreich 

 

Steiermark 

Tement 
 
Sauvignon Blanc „Grassnitzberg“  
Erste STK Lage (Kellernr. 123) 0.375l 27.00 
Finessreiche Säurestruktur und Zitrusnoten harmonieren perfekt zusammen. 
Feinelegant präsentiert sich der Sauvignon Blanc Grassnitzberg. 
 

Lackner Tinnacher 
 
Morillon Ried Steinbach (Kellernr. 104) 0.75l 45.00 
AM Gaumen zarte Anklänge von Kräutern, Honig, weißer Pfirsich und Zitrusnoten.  
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Wachau 

Knoll 
 
Chardonnay Smaragd (Kellernr. 124) 0.75l 50.00 
Feinste Eleganz und Anklänge von hellem Blütenhonig und saftiger Textur.  
Schön integrierte Säurestruktur und ein unverwechselbarer Charakter  
zeichnen diesen Wein aus. 
 

Grüner Veltliner „Ried Kreutles“  
Federspiel (Kellernr. 125) 0.75l 42.00 
Einladende gelbe Tropenfrucht mit Anklängen von Marillen und  
einem Hauch Orange. Dezente Kräuterwürde und das Typische Pfefferl.  
Sehr gute Länge. 
 

Grüner Veltliner „Ried Kreutles“ Smaragd (Kellernr. 126) 0.75l 50.00 
Zeichnet sich durch eine feine Kräuterwürze und feine Mineralik aus.  
Ein Touch Tabak gepaart mit feiner Mango und Birnenfrucht machen  
diesen Wein zu etwas ganz Besonderem.  

 

Hirtzberger 
 
Grüner Veltliner „Rotes Tor“ Federspiel (Kellernr. 127) 0.75l 45.00 
Die Lage "Rotes Tor" ist der Klassiker schlechthin unter den Weinen von  
Franz Hirtzberger. Jahr für Jahr werden aus dieser Lage Weine allererster Güte 
produziert. Feinste Anklänge von reifen Marillen und Gartenkräutern  
finden sich in dieser Lage wieder. Aber auch Zitrusanklänge und  
feinste mineralische Noten machen dieses Federspiel  
zu etwas ganz Großem. 
 

Grüner Veltlinger „Rotes Tor“ Smaragd (Kellernr. 128) 0.75l 68.00 
Die Smaragdstufe zeichnet sich durch ein hervorragendes Alterungspotenzial  
von mehr als 10 Jahren aus. Feinste Fruchtsüße und Nuancen von reifer Marille 
machen diesen Smaragd zu einem großartigen Speisenbegleiter. 
 

F.X. Pichler 
 
Grüner Veltliner „Dürnsteiner“ Smaragd (Kellernr. 129) 0.375l 28.00 
Feine Kräuterwürze und einladende Tropenfrucht mit einem Hauch von  
weißen Beerenfrüchten. Am Gaumen komplex mit frischen Säurebogen und  
feinem Pfefferl. Mineralisch-salziger Nachhall. 
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Wagram 

Bernhard Ott 
 
Grüner Veltliner Fass 4 (Kellernr. 142) 0.75l 38.00 
Der Grüne Veltliner Fass4 von Bernhard Ott ist ohne Wenn und Aber einer der 
bekanntesten und gefragtesten Weine Österreichs. Er besticht durch feinste  
Veltliner Aromatik von reifen Marillen und Pfirsich. Eleganter, langer Abgang. 
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Frankreich 

Elsass 

Domaine Ribeauvillé 
 
Gewürztraminer AOP Collection (Kellernr. 130) 0.75l 30.00 
Erinnert an Rosen, Grapefruit und Litschi. Voll und weich, aber  
dennoch trocken. Am Gaumen würzig und nachhaltig.  

 

Loire 

Domaine Drouet Frères 
 
Sancerre Le Haut Mesnil AOP (Kellernr. 131) 0.75l 44.00 
Intensiver Duft, elegante mineralische Noten, harmonische Säure.  

 

Languedoc 

Domaine Saint Georges d’Ibry 
 
Closerie d’Ibry (Chardonnay und Viognier) (Kellernr. 132) 0.75l 36.00 
Fruchtiges Bukett, dezente Holznoten. Frisch und elegant.  

 

Gascogne 

Domaine Horgelus 
 
Horgelus Blanc IGP  
(Colombard und Sauvignon) (Kellernr. 139) 0.75l 21.00 
Gascogne in seiner typischen Form, knackig, spritzig, frisch,  
Duftnoten von weißen Blüten, feine Zitrusnoten.   
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Italien 

Venetien 

Cecilia Beretta 
 
Custoza DOC  
(Trebbiano, Garganega, Tocai) (Kellernr. 133) 0.75l 24.00 
Strohgelbe Farbe, Bukett aus frischem Obst, leicht und angenehm trocken.  

 

Lombardei 

Roveglia 
 
Lugana (Kellernr. 134) 0.75l 29.00 
Hellgelb, Frucht nach Pfirsich und Apfel, perfekt eingebundene Fruchtsäure.  
 
 

Piemont 

 
Conterno Fantino  
 
Chardonnay Bastia (Kellernr. 105) 0.75l 49.00 
Leichter Holzton, am Gaumen Aromatik von Pfirsich & Exotik, dezente Tabaknoten.  
 

 

 

 

Spanien 

Rueda 

Javier Rodriguez 
 
Rodriguez Sanzo Verdejo (Kellernr. 135) 0.75l 21.00 
Frisches Bukett mit Aromen von Mango, Ananas und Grapefruit  
sowie einem Hauch von Vanille. Frisch, elegant und feinwürzig.  
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ROSÉWEINE 
____________________________________________ 

 

Frankreich 

Gaillac 

Tarani Gamay Rosé (Kellernr. 301) 0.75l 22.00 
Duft nach Pfirsich, Aprikose und Grapefruit sowie saftigen Himbeeren.  
Am Gaumen fruchtig und frisch.  

 

Languedoc 

Liparis Rosé (Kellernr. 302) 0.75l 19.00 
Feinherb mit Noten von Himbeeren, reifen Kirschen und Cassis.  
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ROTWEINE 
____________________________________________ 

 

Deutschland 

Rheinhessen 

Becker Landgraf 
 
2013 Sankt Laurent-Muschelkalk (Kellernr. 207) 0.75l 44.00 
Besticht durch seine beerige Frucht aus Zwetschge, Wildkirsche, schwarzer 
Johannisbeere und Bitterschokolade im Bukett sowie durch seine  
Vielschichtigkeit. Im Abgang ist er geschmeidig mit Tiefgang  
und einer stattlichen Länge.  
 

Wagner Stempel 
 
2015 Steinkönig  
(St. Laurent, Merlot, Burgunder) (Kellernr. 208) 0.75l 33.00 
Purpurrot, Bukett reifer Waldbeeren, Schwarzkirsche  
und würzige Noten nach Pfeffer. 

 

Pfalz 

Metzger 
 
 

2014 Pinot Noir Prago (Kellernr. 601) 
 1.50l 110.00 
Rubinrot, typisch rotbeerige Frucht, reife Kirschen und etwas Tabak.  
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Franken 
Horst Sauer 
 
2015 Spätburgunder S Escherndorfer (Kellernr. 225) 0.75l 45.00 
Saftig und frisch mit Noten von Cassis, schwarzen Kirschen,  
leichte, rauchige, holzige Töne. 

 

Österreich 

Burgenland 

Pöckl 
 
2016 Sollo Rosso  
(Blaufränkisch, Merlot, St. Laurent) (Kellernr. 212) 0.75l 32.00 
Charmante Beerenfrucht, Kräuterwürze, lebhafte Fruchtsäure,  
reife Tannine.  

 
2019 Admiral   
(Zweigelt, Merlot und Cabernet Sauvignon) (Kellernr. 213)0.75l 78.00 
Süße confierte Früchte, Aromen von Lakritz und Schokolade.  
 

Moric 
 
2019 Blaufränkisch (Kellernr. 211) 0.75l 31.00 
Dunkle Aromatik von Brombeeren, Kirschen und Gewürzen.  
 

 

Gernot Heinrich 
 
2015 Gabarinza  
(Zweigelt, Blaufränkisch, Merlot) (Kellernr. 214) 0.75l 74.00 
Am Gaumen findet sich eine fein geschliffene Struktur mit  
samtig weichen Tanninen wieder, welche von Blaubeeren  
und Himbeeren unterlegt wird. 
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Kamptal 

Schloss Gobelsburg 
 
2015 Merlot Privatkeller (Kellernr. 215) 0.75l 50.00 
Bukett aus vollreifen Tomaten und schwarzen Oliven, rauchige Untertöne,  
reichhaltig und rund.  
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Frankreich 

Languedoc 

Domaine La Condamine Bertrand 
 
2017 Elixir IGP  
(Syrah, Grenache, Cabernet Sauvignon) (Kellernr. 216) 0.75l 40.00 
Aromen von schwarzen Johannisbeeren, Lakritz und roten Früchten,  
12 Monate im Eichenfass gereift.  
 

Jeff Carrell 
 
2017 Villa des Anges Reserve IGP  
(Cab. Sauvignon) (Kellernr. 224) 0.75l 29.00 
Feine Aromen, süße Gewürze, schöne Tannine.  

 

Bourgogne 

Michel Picard 
 
2011 Pommerad AOP (Pinot Noir) (Kellernr. 201) 0.75l 80.00 
Dichte und komplexe Fruchtstruktur und voller Finesse. 

 

Bordeaux 

Schlossabfüllung Lamarzell 
 
2012 Chateau Grand Barrail Lamarzelle  
(Merlot, Cab. Franc) (K.nr. 218) 0.75l 80.00 
Bukett von roten Beeren, komplexe Fruchtaromen, weich und vollmundig.  
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Italien 

Apulien 

Mondo del Vino 
 
2017 Primitivo Solento IGT (Kellernr. 219) 0.75l 28.00 
Duft nach Kardamom, Leder und Schwarzkirsche, große Fruchtfülle,  
sanftes Tannin.  

 

Emilia-Romagna  

Poderi dal Nespoli 
 
2017 Sangiovese (Kellernr. 220) 0.75l 29.00 
Fruchtig, frisch und weich, Noten von Kirschen und Veilchen,  
sanfte Tannine.  

 

Venetien 

Cecilia Berreta 
 
2012 Amarone Della Valpolicella DOC (Kellernr. 221) 0.75l 59.00 
Meisterwerk aromatischer Raffinesse, Bukett von feinen Würznoten  
und Kräutern. Aromen reifer Beerenfrüchte.   
 
 

Piemont 

Eugenio Bocchino 
 
2020 Barbera d’Alba “TOM” DOC (Kellernr. 202) 0.75l 39.00 
Duft von Weichsel und wilden Kräutern, am Gaumen florale Noten, Pfeffer und 
Waldbeeren.  
 

Conterno Fantino  
 
2018 Barolo Ginestra “Vigna del Gris” (Kellernr. 206) 0.75l 109.00 
Herrliche Kirscharomatik, feiner Tabak, dunkle Heidelbeeren.  
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Cigliuti 
 
2019 Barbaresco Serraboella (Kellernr. 209) 0.75l 108.00 
Würzige Kirscharomatik, süße Gewürze, harmonisch & elegant.  

 

 

Toskana 

Angelo Gaja  
 
Angelo Gaja Promis IGT  
(Merlot, Syrah, Sangiovese) (Kellernr. 222) 0.75l 68.00 
Das sonnige warme Klima hier in der Maremma sorgt für eine perfekte Reife  
der Trauben. Am Gaumen feinste, seidige Eleganz mit süßer,  
vollreifer Beerenfrucht. Eine elegante Säurestruktur lässt  
den Promis sehr gut und harmonisch reifen. 

 
 
Tenuta di Argiano  
 
2019 Rosso di Montalcino DOC (Kellernr. 226) 0.75l 41.00 
Wilde Beeren, Kräuter, Wacholder, am Gaumen feinster Tabak & Pfeffer.  

 

 

 

 

Spanien 

La Rioja Alta 

Bodegas Ramon Bilbao 
 
2014 Ramon Bilbao Reserva  
(Tempranillo, Mazuelo, Garnacha) (Kellernr. 223) 0.75l 50.00 
Fruchtig, erdig und rauchig, Duft nach Blaubeeren und Kirschen.  
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SÜSSWEINE & HALBTROCKENE WEINE 
____________________________________________ 

 

Deutschland 

Franken 

Sauer  
 
Silvaner Beerenauslese (Kellernr. 140) 0.50l 70.00 
Anklänge von Aprikosen, Honig & Orangenzesten, überwältigende Fruchtfülle 

Rheinhessen 

Milch 
 
Riesling Auslese Rosengarten (Kellernr. 136) 0.75l 29.00 
Duftaromen von Grapefruit, Rosenblüte, Rosinen und Süßholz,  
filigrane Struktur.  

 

Pfalz 

Metzger 
 
Rieslaner (Kellernr. 137) 0.75l 28.00 
Feiner Körper in Begleitung feinster Kräuter und Zitrusaromen.  
Perfekte Harmonie mit Süße- und Säurespiel.  

 

Österreich 

Kremstal 

Mantlerhof 
 
Riesling Beerenauslese (Kellernr. 138) 0.375l 39.00 
Mittlere Bernsteinfarbe, zarte, gelbe Tropenfrucht, kandierte Feigen  
und Dörrobst, dezente Waldhonignoten. Feine Orangenanklänge  
und getrocknete Kräuter. Gut integrierte Süße, bleibt gut haften. 
 



das asam | Restaurant • Hotel
Anna & Josef Kapser

Freiherr-von-Aretin-Platz 2 • 94501 Aldersbach

Öffnungszeiten
Montag • ab 18.00 Uhr 

Dienstag & Mittwoch • Ruhetag
Donnerstag bis Samstag • ab 18.00 Uhr 

Sonntag • 11.30 – 16.00 Uhr

Küchenöffnungszeiten
Montag • bis 20.30 Uhr 

Dienstag & Mittwoch • Ruhetag
Donnerstag bis Samstag • bis 20.30 Uhr   

Sonntag • bis 14.00 Uhr   


